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Stjórnarfundur SKÍ 
Fundargerð nr. 1660 

Fimmtudagur 8. febrúar 2023 / kl. 15.30 / Rafrænn fundur 

Efni fundarins: Fjórði stjórnarfundur SKÍ 2023 – 2025. 

Fundarstjóri: Bjarni Theódór Bjarnason (formaður).  
Fundarritari:  Jónas Egilsson.  
Þátttakendur:  Bjarni Theódór Bjarnason formaður, Gísli Reynisson gjaldkeri, Sigurður 

Sveinn Nikulásson formaður alpagreinanefndar, Einar Ólafsson, formaður 
skíðagöngunefndar, Aðalsteinn Valdimarsson, formaður snjóbrettanefndar 
Brynja Þorsteinsdóttir afreksstjóri og Jónas Egilsson framkvæmdastjóri.  

Fjarverandi:  Jón Egill Sveinsson varaformaður og Hugrún Elvarsdóttir ritari tilkynntu 
forföll. 

 
Fundur settur kl. 15.30. 

Fundardagskrá 

1. Fundargerð síðasta fundar 

2. Endurskoðun fjárhagsáætlunar fyrir 2024 

a. Lowlander greiðslustaða vegna síðasta skíðaárs 

3. Stefnumótun í hæfileikamótun. 

4. Landsliðáætlun til fimm ára 

5. Staða Freestyle greinarinnar innan SKÍ  

6. Skíðaþing 2024 á Ísafirði – Möguleg dags. 4. – 5. október? 

7. FIS þing í Reykjavík 4. – 5. júní nk. – undirbúningur o.fl. 

8. Helstu viðburðir framundan hjá deildum SKÍ? 

9. Önnur mál. 

a. Fyrirhugaðar breytingar á Lottógreiðslum ÍSÍ, sjá bréf ÍSÍ dags. 5. febr. 2024 

b. Stefnumótunarvinna, frh.– samtal við félögin. 

Fundargerð 

1. Fundargerð 1659. fundarfundar  
a. Fundargerðin lögð fram og samþykkt. 

 
2. Endurskoðun fjárhagsáætlunar fyrir 2024. Lagt fram yfirlit um helstu breytingar á 

tekjustofnun SKÍ á árinu í samanburði við undangengin ár. Áætlaðar tekjur eru um 18-20 
m.kr. lægri en fjárhagsáætlun gerði ráð fyrir. Samþykkt að fresta ákvörðun um breytingar á 
fjárhagsáætlun til næsta fundar stjórnar þar til að uppgjör fyrir almanaksárið 2023 liggur 
betur fyrir. Einnig var lagt fram bréf ÍSÍ um úthlutun Afrekssjóðs 2024.  

https://www.ski.is/is/um-ski/stjornogstarfsmenn/viewBranch/1
https://www.ski.is/is/um-ski/stjornogstarfsmenn/viewBranch/1
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a. Lowlander greiðslustaða vegna síðasta skíðaárs. Skíðasambandið hefur gengist 
í ábyrgð fyrir greiðslum til Lowlander verkefnið fyrir hönd skíðafólks. Áætluð skuld 
er um 2,5 m.kr. Gjaldkera og framkvæmdastjóra falið að koma með tillögu að því að 
hvernig skuli staðið við skuldbindingar SKÍ sem fyrst. 
 

3. Stefnumótun í hæfileikamótun.  
a. Lögð fram tillaga að samræmdri starfslýsingu fyrir hæfileikamótun SKÍ. Tillagan 

samþykkt samhljóða.   
 

4. Landsliðáætlun til fimm ára 
a. Sigurður Sveinn lagði fram drög að áætlun um uppbyggingu landsliðs í alpagreinum 

til næstu fimm ára. Samþykkt að vinna að nánari útfærslu þessarar áætlunar. 
 

5. Staða Freestyle greinarinnar innan SKÍ 
a. Brynja ræddi stöðu freestyle greinarinnar innan SKÍ og ræddi hugmynd um skipan 

nefndar sem hefði umsjón með málaflokknum fram að næsta þingi SKÍ. Ákvörðun 
um stofnun nefndar frestað, en samþykkt að leita til FIS og ÍSÍ o.fl. um mögulegar 
tekjur vegna greinarinnar. 
 

6. Skíðaþing 2024 á Ísafirði – Möguleg dags. 4. – 5. október 
a. Stjórn SFÍ hefur gert tillögu að þing SKÍ verði haldið 4. og 5. október nk. Samhliða 

verður 90 ára afmælishátíð félagsins. Formanni og framkvæmdastjóra falið að ræða 
við heimamenn um undirbúning o.fl. 
 

7. FIS þing í Reykjavík 4. – 5. júní nk. – undirbúningur o.fl. 
a. 100 ára Afmælisþing FIS verður haldið í Hörpu í Reykjavík 3. og 4. júní nk. SKÍ á einn 

fulltrúa á þinginu en hátíðarkvöldverður í Hörpu er þann 4.  Nánari upplýsingar 
verða kynntar síðar. 

 
8. Helstu viðburðir framundan hjá deildum SKÍ 

a. Alpagreinar: Landsliðskampur  er fyrirhugaður í Dymbilviku í alpagreinum, 
tilfæringar á mótum vegna breytinga á SMÍ. 

b. Skíðaganga: HM unglinga í er að klárast og okkar fólki hefur gengið vel. Fjölmörg 
innlend mót framundan.  

c. Snjóbretti: Bikarmót í Hlíðarfjalli á Hlíðarfjalli um helgina, góð þátttaka og 
aðstöðusköpun í Bláfjöllum í fyrsta sinn í þrjú ár að verða að veruleika. 

 
9. Önnur mál 

a. Sigurður kynnti hlutfallslegan árangur okkar keppenda á HM unglinga. Árangur á 
mótinu í ár er með því besta undangengin ár.  

b. Fyrirhugaðar breytingar á Lottógreiðslum ÍSÍ, sjá bréf ÍSÍ dags. 5. febr. 2024. Bréf frá 
ÍSÍ lagt fram. 

c. Stefnumótunarvinna, frh.– samtal við félögin. Framkvæmdastjóra falið að koma með 

fyrir næsta fund tillögur að næstu fundum með fulltrúum félaga á 

höfuðborgarsvæðinu, í utan verðum Eyjafirði og Skagafirði og á Vestfjörðum. 

d. Umræða um nýlega blaðagrein formanns um skíðahús. Jákvæðar undirtektir hafa 

verið á samfélagsmiðlum. Fundur er fyrirhugaður með borgarstjóra vegna málsins. 

Fleira ekki gert og fundi slitið kl. 17.05. 

Jónas Egilsson ritaði fundargerð.  


